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Σας ευχαριστώ από καρδιάς για την αναμνηστική και πολύ τιμητική πλακέτα που επιδώσατε στο 

Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. 

Κύριε Υπουργέ, 

Κυρίες και κύριοι, 

Καλησπέρα σας, 

Είναι μεγάλη η χαρά και η τιμή που νιώθουμε όλοι στο Ίδρυμα για την αποψινή μας παρουσία εδώ, 

στο Κεντρικό Κτήριο του Πανεπιστημίου, με αφορμή τη δωρεά μας προς το Τμήμα Νοσηλευτικής 

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.  

Η δωρεά αυτή, για την οποία μίλησαν νωρίτερα εκτενώς οι εκλεκτοί ομιλητές που προηγήθηκαν, 

αποτελεί για όλους μας στο Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος απτή αποτύπωση του οράματός μας, να 

δρούμε πάντα με επίκεντρο τον άνθρωπο.  

Η στήριξη του νοσηλευτικού τομέα, με εφαλτήριο την εκπαίδευση και προχωρώντας στην 

υποστήριξη της πρακτικής, κλινικής εφαρμογής -- παράδειγμα της οποίας αποτελεί και η δεύτερη 

δωρεά μας στον κλάδο, προς το Νοσοκομείο Ευαγγελισμός -- αποτελεί ουσιαστικά και έμπρακτα 

δήλωση της πίστης μας στον άνθρωπο. 

 Στον άνθρωπο που στέκεται στο πλευρό εκείνων που έχουν ανάγκη, που προστρέχει, ξενυχτά, 

καθησυχάζει, φροντίζει, περιθάλπει, θεραπεύει.  

Η Διεθνής Πρωτοβουλία για την Υγεία που το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος ξεκίνησε να υλοποιεί το 

2017, με κορωνίδα τα τρία νέα δημόσια νοσοκομεία που ήδη κατασκευάζονται στην Κομοτηνή, τη 

Σπάρτη και τη Θεσσαλονίκη – το πρώτο Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο εκτός Αθηνών, 

και εντάσσει στους κόλπους της περισσότερες από 60 δωρεές στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό, 

έχει τρεις κύριους στόχους:  

τη διεύρυνση της πρόσβασης στην υγειονομική περίθαλψη, 

 την ενίσχυση της ποιότητας των υπηρεσιών υγείας για όλους, 

 και την ενδυνάμωση των επαγγελματιών υγείας που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή. 

Όσο σημαντικός όμως κι αν είναι ο εξοπλισμός τελευταίας τεχνολογίας και τα υπερσύγχρονα, 

περιβαλλοντικά παγκοσμίως πρωτοποριακά κτήρια, όλα ξεκινούν και καταλήγουν στον άνθρωπο. 



Έτσι και η δωρεά που απόψε τιμάται και αποτιμάται δεν είναι αριθμοί, μηχανήματα και 

προγράμματα. Είναι άνθρωποι, που σήμερα ονειρεύονται να γίνουν νοσηλευτές και να στηρίξουν 

τον συνάνθρωπό τους. Παρά τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει το λειτούργημά τους και τις 

προκλήσεις που θα κληθούν από την πρώτη μέρα να διαχειριστούν.  

Και είμαστε υπερήφανοι που μπορούμε, με τη βοήθειά σας, με τη συνδρομή και πολύτιμη 

καθοδήγηση των Καθηγητών του Τμήματος, να τους προσφέρουμε ορισμένα εφόδια για να γίνει 

καλύτερη αυτή η διαδρομή τους. Με γνώμονα την ενίσχυσή τους, με ελπίδα την ενθάρρυνσή τους 

και με οδηγό την πίστη μας στις δυνατότητές τους.  

Σας ευχαριστούμε. 




